
 

 

 حدهاي زیر را با توجه به توابع داده شده بدست آورید.  مثال)
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 تعریف شده است ، کدام گزینه صحیح است؟  Rبر   fتابع   )32مثال

)اگر   1) ) ( )
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lim
h

f x h f x h
→
 + − −   موجود باشد، آنگاهf  درx R∈  .پیوسته است 

)پیوسته باشد آنگاه   aدر  fاگر   2) ) ( ) ( )
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0
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f x h f x
→

+ xدر  fباشد، آنگاه = R∈  .مشتق پذیر است 

xدر  fاگر   4) R∈   پیوسته باشد آنگاه( ) ( )
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→
 + − − =  . 

 

1به طولهاي   Bو Aدو نقطه  )33مثال h+ 1و h−   3روي تابع به معادلهy x x= 0hوقتی   ABمفروضند ، حد شیب  +  را بیابید. →
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